

# 全国首个职场诚信平台投入运营

## 职场失信将被记入个人档案

□新华社北京7月6日电(王敏 郑舒杨)

近年来,假学历、假证件、泄露商业秘密、侵占公司财产、恶意跳槽等事件频发,员工职场失信行为引起各方关注。全国首个针对职场个人诚信行为的网络平台——全国个人诚信档案查询网6日正式建成并投入运营。

据了解,该平台建成投入运营意味着,企业主在招聘时不仅可以查询应聘者就学

期间的档案,还可以查看此前的职场经历,对于有过违背职业道德的应聘者,招聘方通过查询即可提前预知,并作出是否录用的判断,此举不仅可以约束员工的职场行为,还将大大降低企业的用人风险。

全国个人诚信档案查询网负责人李海彬介绍,该网由人力资源和社会保障部指导建立,投资上千万元,采用了当前最先进的云技术,覆盖企业和高校,建成了一个庞大

的人才数据库。由用人单位和高校注册为会员单位(诚信档案共建单位),并编辑和管理自己员工或者学生的电子网络档案,真实地记录其在本公司或学校期间的表现、奖惩记录、诚信度等。

据悉,此举以机制的形式对员工职场行为进行了约束。在试运营阶段,该网已在全国设立了多家分支机构,专业服务人员已达2000名,诚信档案共建单位已超过1万家。

两名日本人登钓鱼岛

## 中国外交部提出抗议

□新华社北京7月6日电(记者 刘华 张媛)

外交部发言人刘为民6日在例行记者会上表示,中方已就日本右翼分子近日登上钓鱼岛附属岛屿向日方提出严正交涉和抗议。

据报道,7月5日,两名日本右翼分子登上钓鱼岛附属岛屿中的北小岛,随后离去。

刘为民就此表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,“日本右翼分子的非法行径严重侵犯中国领土主权,中方已向日方提出严正交涉和抗议”。

## 吉林省原副省长田学仁严重违纪违法被双开

□新华社北京7月6日电

日前,中共中央纪委对吉林省原副省长,吉林银行原党委书记、董事长田学仁严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,田学仁利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额钱物;收受礼金。田学仁的上述行为已构成严重违纪,其中有的问题已涉嫌犯罪。依据有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予田学仁开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。



## 长江上游干流出现超警洪水

7月6日,在紧靠长江的重庆朝天门码头,已经停航避险的趸船和船舶正在等待长江洪峰过境。当日14时,长江干流寸滩水文站(重庆)水位涨至181.43米,超过警戒水位0.93米,长江上游干流出现今年以来首次超警戒水位洪水。(新华社发)

# 香港大学录取 363 名内地学生

## 申请人数再创纪录

□新华社香港7月6日电(记者 高路)

香港大学6日发表声明,称已完成2012/2013年度内地本科生录取程序。内地31个省、市、自治区共有12438名考生报名入读港大,比去年增加2076人,报名人数为历年最多。

声明说,共有363名内地学生获港大录取,他们均在高考中取得优异的成绩,各方面表现优秀。

今年香港大学和英国剑桥大学首次在内地开展工程类联合招生计划,共录得14名学生。他们将在未来一年就读港大工程学院,并接受剑桥大学的考核,合格者即可升

读剑桥大学。

港大声明说,在报名学生中,不少人从兴趣出发选择自己喜爱的专业,在面试中的表现成熟理性。传统的热门学科如经济金融、工程、理学、法学等竞争依旧激烈。

港大为录取的内地生提供不同额度的奖学金,全额奖学金为每年16万港元。



## 送别“最美高富帅”

7月6日,周江疆的灵车缓缓驶来,人们夹道为其送别。当日中午12时,周江疆追悼会在江苏海门市殡仪馆举行,数千名群众守候在灵堂外,为这位舍身救人的80后“高富帅”送行。(新华社发)

### “现代版包租婆, 数数票子, 查查单子, 收收租子”

## 26-89m<sup>2</sup> 园区专属配套SOHO即将上市

- ① 园区5000名现代服务业企业精英,
- ② 毗邻中移动世界级呼叫中心, 6万呼叫坐席, 约100000商务人流,
- ③ 100:1稀缺比例, 演绎现代版包租婆!

Tel: 0379-60689111/222  
Add: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北

恒生科技园  
中原硅谷 双生科技园办公